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              ANDALUCIA 27 DE MARZO  DE  2013







       Granada, a 16 de Abril de 20
NOTA DE PRENSA








La Jubilación parcial, recientemente modificada según Real Decreto Ley 5/2013 de 15 de Marzo, establece una excepción significativa  para  aquellos jubilados parcialmente a partir de 1 de abril de 2013 que estén amparados en Planes de Jubilación Parcial recogidos en Convenios Colectivos de cualquier ámbito o en acuerdos de empresa. En estos Convenios Colectivos o de empresa se exige que la fecha de la firma que conste en el documento sea anterior a 1 de abril de 2013, aunque el período de presentación se prolongue  hasta el día 15 del mismo mes. Con esta excepción los trabajadores pueden mantener las mismas condiciones anteriores: Jubilarse a los 61años con un  75% de reducción de jornada. Además  los sobre costes serían asumidos por la Seguridad Social.  Quedarían afectados  todos los trabajadores a partir de 55 años, porque  el acuerdo estaría vigente hasta 31 de diciembre de 2019.





Así, esta práctica habitual en la enseñanza concertada, que ha servido para procurar una retirada paulatina del mercado laboral y un rejuvenecimiento progresivo de los centros, podría  mantenerse. 


El problema reside en que las patronales quieren aprovechar este asunto para obligar a firmar un convenio estancado desde diciembre de 2008, con graves diferencias entre las partes,  donde pretenden añadir importantes recortes a los ya sufridos por sus  trabajadores, eliminando la paga de Antigüedad y la normativa en torno a la incapacidad temporal.  Por ello han dado instrucciones a sus colegios  para que no se firmen acuerdos de empresa, poniendo así  en grave riesgo el mantenimiento de esta medida, dado que además de no tener garantizada la firma del convenio, donde quieren regular el tema,  la mesa celebra una nueva reunión el próximo 2 de abril, dos días después de cerrar la posibilidad de alcanzar acuerdos según establece la excepción referida.  


  


Denunciamos rotundamente que se juegue con fuego y se ponga en peligro la aplicación de esta medida por intereses particulares de las Patronales del sector e instamos a los centros y resto de sindicatos a tomar clara postura ante un hecho que, si no es chantaje, tiene un enorme parecido.


 








La Jubilación parcial no puede servir de argumento para firmar un Convenio impuesto, ni los miles de trabajadores que podrían beneficiarse de la excepción merecen ser  rehenes de los firmantes.









