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ACTA DE ACUERDOS DE LA ASAMBLEA DE DELEGADOS CELEBRADA EL DIA 29 DE ENERO DE 2013  EN EL COLEGIO ESCUELAS FRANCESAS DE SEVILLA.

      1.- INFORMACIÓN DE NUESTRO SECTOR.  SALARIOS, VI CONVENIO, JUBILACIONES…
Se informa de la situación salarial, del VI convenio y las jubilaciones y se acuerda elaborar una tabla comparativa de la evolución salarial en los últimos años, contactar con los demás sindicatos para mostrarles nuestra preocupación por la situación del sector y la ausencia de información de las negociaciones y proponerle acciones conjuntas. 
2.- CONCIERTOS.
 Se informó de la constitución de la Comisión provincial de Conciertos Educativos. El compañero José Luís Serra, delegado de personal del colegio LA LOMA de Dos Hermanas y representante de La Plataforma en esa Comisión, informó de la próxima reunión (día 5) en la que la Delegación Provincial responderá a lo solicitado por los centros. Para ampliar cualquier información sobre vuestro centro podéis consultar con José Luís, su correo es: jserra@eipo.es.
 Se acordó que la posición del representante de la Plataforma en la referida Comisión Provincial y su voto parta de considerar el mantenimiento del empleo, la pertenencia de nuestro sector al sistema público educativo andaluz, el cumplimiento de las leyes y de la normativa de conciertos en particular y el rechazo de cualquier  segregación como actitud contraria a la educación.
3.- CICLO DE CONFERENCIAS “LA EDUCACIÓN A DEBATE.  
Se acordó que la conferencia que, en el marco de las jornadas que organiza La Plataforma en toda Andalucía con el título “La Educación a Debate”, sea “La LOMCE, una mirada crítica” que se impartirá el día 7 de marzo a las 19,00horas en un colegio por determinar.  La conferencia será abierta a todo el profesorado, padres y madres de todos los centros

4.- VARIOS.
El tesorero  informó del presupuesto para el año 2013 que se cubrirá con los beneficios obtenidos por la venta de las participaciones de lotería de Navidad. 

Los compañeros de Huelva informaron del contencioso que han interpuesto sobre los recortes.
    Nuestro agradecimiento al colegio ESCUELAS FRANCESAS de Sevilla por su   hospitalidad.
COLEGIOS ASISTENTES: 

Escuelas Francesas, –anfitrión-, San José SS. CC,  Safa-Ntra. Sra. Reyes, Safa- Patronato Vereda, Safa- Blanca Paloma, Portaceli, Salesianos Alcalá, San Miguel, La Inmaculada-Morón, Escolapios, Salesianos Trinidad, Claret, C. Colón (Huelva), Al- Andalus 2.000, La Loma, Sgdo. Corazón-Esclavas. Santa Ana. El Valle.
Excusan sus asistencia: San Juan de Dios.
