A/A. SR. DEFENSOR  DEL PUEBLO ANDALUZ. Sevilla
Estimado Sr. Don José  Chamizo:

 
Ante el requerimiento de la Institución que Vd. preside sobre la situación actual de la enseñanza concertada en nuestra comunidad autónoma andaluza, nos ponemos en contacto con Vd. para exponerle nuevamente la situación de discriminación que los profesionales de la enseñanza concertada soportamos con respecto a  nuestros  compañeros de la enseñanza pública. Discriminación injusta e ilegal. Ilegal, porque ambos prestan el mismo servicio educativo público de Andalucía, como recogen las leyes educativas LOE (Mayo del 2005) y LEA (Enero del 2008) e injusta  porque  la financiación es con dinero público según establecen anualmente los presupuestos generales del estado y de nuestra comunidad autónoma (LODE y reglamento de conciertos educativos  desde el año 1985).
 
Al acabar el primer trimestre del curso 2008/09, , nos vemos inmersos en la implantación de la  LOE, de ámbito estatal (llevamos dos curso de implantación) y de la LEA (primera ley de Educación de Andalucía) cuya entrada en vigor se produjo en Enero del año que va a terminar. Pues bien,  ambas leyes se están aplicando de una forma desigual e injusta en los centros concertados creando situaciones de discriminación entre el alumnado que acude a un centro concertado o público y entre los profesionales de ambas redes. Esta es la realidad que ya se mantiene durante mucho tiempo y que se está agravando considerablemente en los últimos años con los frecuentes cambios legislativos en materia educativa. Como más significativo le informamos que la “famosa”  LOGSE,  ya derogada, se ha aplicado en los centros concertados con el exclusivo esfuerzo y dedicación de los Trabajadores, habiéndose aplicado lo que estipulaba dicha ley para mejora de la calidad de educación 15 años después de su entrada en vigor en 1.990. Los acuerdos de ampliación de plantillas y del cobro del mismo salario en los niveles de Secundaria (que en los centros públicos se aplicaron en los años 95/96) se empezaron a aplicar en la concertada en el año 2005, con una vigencia de tres años, con lo cual se han terminado de conseguir durante este curso 2008-2009, una vez derogada la ley que lo mandataba, y ya en proceso de aplicación de las dos leyes actualmente vigentes.
En la actualidad y durante el año 2008, vemos con satisfacción como la Administración educativa está invirtiendo medios, fondos y más personal en los centros públicos para intentar elevar la calidad de nuestro sistema educativo y conseguir los objetivos previstos en la LOE y LEA: Plan de calidad incentivado con 7.000 euros en cuatro años,  aumento de la plantilla en 15.000 profesionales, plan lector y fomento de las bibliotecas escolares, incentivación económica a los equipos directivos y apoyo incentivado a los docentes que desempeñan la tutoría, , etc. Quizás sean aún insuficientes o no se están aplicando con el debido consenso, pero no dejan de ser una inversión de dinero público considerable
Sin embargo en la Enseñanza Concertada no ocurre lo mismo. La LOE y la LEA se están aplicando en los colegios concertados sin haber aplicado sin garantizar la “EQUIDAD” que establecen las leyes, entre los centros y profesionales que prestan el mismo servicio público educativo andaluz (art. 3 de la LEA). Ya le hemos expuesto anteriormente como la LOGSE se aplicó en nuestros centros 15 años después. Nuestro interés es que con la LOE y la LEA no ocurra lo mismo. Por eso le solicitamos su mediación,  ya que el 24 de Octubre del 2007 la Consejería de Educación firmó con las Patronales y Sindicatos de la Enseñanza Concertada un Acuerdo (al que nosotros hicimos las oportunas enmiendas) para la aplicación de la LEA en la enseñanza concertada andaluza. Dicho Acuerdo se firmó el mismo día en que nosotros, LA PLATAFORMA, nos concentrábamos en la puerta del Parlamento andaluz porque en el pleno se debatía el entonces proyecto de la LEA. Allí tuvimos ocasión de saludarle y exponerle nuestras enmiendas y reivindicaciones que son las mismas que ahora le estamos comentando, pero agravadas con el paso de los meses y con la constatación de una realidad cada vez más injusta y más discriminatoria.
El mencionado Acuerdo, aún no se ha desarrollado en ninguno de sus términos. Sólo existe un borrador de funcionamiento de la Mesa de Concertada, que establece el documento, y que aún no ha sido aprobado después de más de un año desde la firma del Acuerdo. La LEA entró en vigor en Enero del 2008 y este primer trimestre del curso escolar con la nueva ley andaluza aprobada.  Sin embargo poco  ha cambiado en los colegios concertados andaluces excepto el aumento de  trabajo y de excesiva burocracia que lleva consigo el cambio legislativo y el cumplimiento de lo dictaminado por la Administración educativa (ejemplo: realización de las pruebas de diagnóstico) para los centros públicos y concertados pero con distintos medios materiales y humanos y la realización en la mayoría de los centros concertados de un plan de calidad obligatorio y desincentivado, justo lo contrario que en los públicos. Si bien hay que decir que la obligatoriedad del mismo depende de los titulares de los centros. 
Quizás la Consejería le haya argumentado  a VD. que existe un buen grado de sintonía y colaboración de las organizaciones empresariales y sindicales de la enseñanza concertada y que cómo consecuencia se han firmado distintos acuerdos (Plantillas, abono de la paga de antigüedad establecida en el convenio, el mencionado acuerdo de aplicación de la LEA y por último el acuerdo retributivo de Junio del 2008). No negamos la existencia  de esas relaciones y acuerdos firmados, pero ponemos muy en duda la bondad de los mismos y criticamos abiertamente  el papel semi-institucional que en estos tiempos desempeñan los sindicatos.  Para la  PLATAFORMA  estos acuerdos son totalmente insuficientes , se adoptan tarde  (plantillas de la LOGSE) o a veces a consecuencias de instancias y sentencias judiciales (paga de antigüedad)y fundamentalmente  responden a una estrategia propiciada por unos y consentida por los demás de continuar y afianzar  el debate ideológico de enfrentamiento entre pública y privada y consolidar la diferencia entre los centros públicos y los centros concertados, que aunque son de titularidad privada están financiados con fondos públicos La PLATAFORMA (Vd. es consciente de ello)  con su lucha en estos diez años y sus propuestas a cada documento de la Consejería o a la propia LEA, registradas porque no nos dejan participar en la mesa de negociación, intenta conseguir un calendario de HOMOLOGACIÓN con el objetivo de superar la discriminación-desigualdad que existe entre trabajadores que desempeñan el mismo trabajo con los mismos fondos públicos y superar la dicotomía público/privado en la Educación, como recogen expresamente las dos leyes que se están aplicando en la actualidad: LOE y LEA. Para ello el Ministerio de Educación (revisando los módulos de conciertos educativos  a que insta la propia LOE en sus art. 116, 88,117 y disposición adicional 27 y 29) y la Consejería  de Educación de la Junta de Andalucía (cumpliendo lo mandatado por el Parlamento andaluz y los establecido en la LEA) deben adoptar las medidas necesarias y urgentes para que el servicio educativo público andaluz que se compone de los centros públicos y concertados se haga en las mismas condiciones de EQUIDAD ( en todos los aspectos) que establecen las propias leyes.
Pero ya ve VD., por los datos que le aportamos y por nuestra argumentación, que la realidad es muy distinta. Si los aspectos pedagógicos, didácticos y organizativos previstos en la LOE y LEA: Atención a la diversidad, mecanismos de refuerzo, agrupamientos flexibles,  desdoblamientos de grupos, atención al alumnado con necesidades educativas especiales de aprendizaje, potenciación de la tutoría y de la orientación escolar, fomento de la lectura, bilingüismo , nuevas tecnologías, etc. aún no se han empezado a discutir y negociar en la Mesa de la enseñanza concertada andaluza, quiere decir que se están aplicando insuficiente y discriminando al alumnado de ambas redes, que al aplicarse sin los medios y condiciones necesarias están repercutiendo negativamente en las condiciones de trabajo de los profesionales docentes y no docentes, ya que en la actualidad estos profesionales tienen unas jornadas lectivas y salarios muy distintos a los de los centros públicos, pese al engañoso acuerdo firmado.
Como dato más relevante y que refuerza todo lo anterior le comentamos, para concluir, el último Acuerdo retributivo firmado por la Consejería, Patronales y Sindicatos el pasado mes de Junio, que sólo afecta al profesorado en pago delegado , excluyendo a los demás profesionales que intervienen en un centro educativo. Le adjuntamos nuestro  INFORMA nº  27 del curso pasado y el nº 4 de este curso, así como el documento “las matemáticas no engañan” que cada año hacemos público y enviamos a los medios de comunicación y a todos los colegios concertados de Andalucía. Cómo VD. podrá comprobar porque los números no dejan lugar a dudas, el acuerdo retributivo firmado en 2008, como los anteriores firmados en 2004 y en 1999, incumplen lo legislado en el art. 49 de la LODE y en el 117 de la LOE. Tal acuerdo pretende “homologar” con los interinos sin tener en cuenta ningún complemento; por tanto con el paso del tiemplo las distancias se incrementan  burlando así la legislación que establece una equiparación progresiva para todos: para el recién incorporado a la docencia y para el que lleva 30 años a sus espaldas. 

¿Por qué en Andalucía se puede incumplir reiteradamente lo establecido en leyes orgánicas, mientras en otras comunidades autónomas se dan pasos para conseguir lo legislado o ya se está cumpliendo? ¿Cómo se puede pretender dignificar la labor docente si cuando el profesorado va adquiriendo más antigüedad  ve cómo su salario va siendo más discriminatorio realizando el mismo servicio público? ¿Qué argumento se puede esgrimir para incumplir la legalidad?
Nuevamente, quizás el  único argumento que le hayan expuesto a VD. es que dicho Acuerdo retributivo, como los anteriores, son negociados con la Consejería , apoyados y rubricados con su firma por las Patronales y Sindicatos. Pero ello no implica que sean justos y  respeten la legalidad. Si la financiación sindical dependiera de sus afiliados, si no existieran el cuerpo de liberados sindicales  generosamente otorgados por la Administración… otro gallo cantaría. Ese es el estilo de la PLATAFORMA y la razón de nuestra autonomía. Por ello, los sindicatos firman todo lo que la administración propone, escenificando algún desencuentro, pero  no significa que sean acuerdos justos. 
Como profesionales de enseñanza y como miembros de la LA PLATAFORMA nos sentimos indignados al comprobar como nuevamente  se incumple la legalidad y no se pone como primer valor para la felicidad de las personas y el progreso de Andalucía la mejora de nuestro sistema educativo. La LEA, que plantea retos importantes, necesarios y urgentes  para la enseñanza andaluza, no cumplirá sus objetivos olvidando al 25% de los centros escolares que son los concertados.
Gracias por su atención y nos ponemos a su disposición para aclarar cualquier dato o argumento.

